
Wielki Tatrzański Test Turystyczny cz.1

Dolina Moka

Poziom trudności: Średni

1. Jaki szczyt z niżej napisanych jest najwyższy w M.Oku?

A - Niżne Rysy

B - Mięguszowiecki Szczyt Wielki

C - Mnich

D - Rysy

2. Jaki szczyt z niżej napisanych jest najwyższy w M.Oku?

A - Niżne Rysy

B - Mięguszowiecki Szczyt Wielki

C - Mnich

D - Rysy

3. Jaką wysokość ma Mnich?

A - 2070mnpm

B - 2347mnpm

C - 1234mpnm

D - 2134mnpm

4. Podaj nazwę początkowej doliny moka.

A - Rybiego Potoku

B - Gąsienicowa

C - Pięciu stawów

D - Strążyska

5. W rejonie jakiego szczytu w moku była kopalnia szpiglasu?

A - Szpiglasowy Wierch

B - Rysy

C - Kazalnica

D - ŻABI nIŻNI
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6. Jakie stawy znajdują się w dolinie M.oka?

A - Czarny Staw pod Rysami,Mnichowe Stawki,Stawki Staszica,M.Oko

B - Czarny staw Gąsiencowy,Wielki Staw

C - Zadni Staw,Hińczowy staw

D - Wielki staw ,Czarny staw w piątce

7. Gdzie dojdziemy idąc szlakiem Przez Świstówkę?

A - Z doliny M.oka do Doliny Gąsienicowej

B - Z doliny Pięciu stawów do M.oka

C - Z doliny Za Mnichem do doliny Pięciu stawów

D - Z doliny Kondratowej do M.Oka

8. Wybierz poprawną parę.Dwa szczyty Żabiej Grani.

A - Żabi Mnich,Mnich

B - Żabia Turnia Mięguszowiecka,Żabi Koń

C - Żabi Niżny,Żabi Wyżni

D - Niżne Rysy ,Rysy

9. Ile wodospadów tworzy wodospad Mickiewicza zwany Wodogrzmotami Mickiewicza?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 5

10. Ile metrów łańcuchów jest na Rysach Polskich.

A - ok.340m

B - ok.360m

C - 2499m

D - 123m
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Wielki Tatrzański Test Turystyczny cz.1

Dolina Moka

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. D

3. A

4. A

5. A

6. A

7. B

8. C

9. C

10. B
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